



50 vár és kastély vonattal

A kis méretű kézikönyvben hazánk különböző régióiban található kulturális örökségei szerepelnek, melyek vasúti megközelítéséhez a könyv részletes leírással is szolgál.



[1]

A történelmi múltba kalauzoló gyűjtemény tematikája csupán egy a sok közül, ami sokakat készthet arra, hogy útra keljenek vonattal. Legnagyobb előnye, hogy a válogatásba olyan kulturális látnivalók kerültek be, amelyek a síneken is kényelmesen megközelíthetőek. Ennek a tematikus kiadványnak a segítségével, amely – a teljesség igénye nélkül – hazánk 50 várát és kastélyát mutatja be, megeleveníthetjük a múltat és felfedezhetjük híres vagy épp hírhedt történelmi hagyatékainkat. A hiánypótló kötet hasznos útitárs lehet számunkra akár kisgyerekekkel családi körben, akár baráti társaságban egy túra során ejtjük útba a látnivalókat. Minden korosztály számára tartogat izgalmakat egy ilyen kirándulás. Az ódon várfalak, kastélyok látványától kicsit megáll az idő, kiszakadunk a rohanó hétköznapi forgatagából. A gyermekek ráadásul különösen fogékonyak a várkapitányok, a magyar huszárok és vitézek hőstetteire, de felnőtként a mi szívünket is megdobogtatja őseink hagyatéka, történelmi emlékeink felfedezésének izgalma. Az egeri vár, a budavári palota, a gödöllői Grassalkovich-kastély, a füzéri vár vagy a keszthelyi Festetics-kastély mellett ráadásul olyan építmények is bekerültek a gyűjteménybe, amelyek kevésbé közismertek, és csak arra várnak, hogy minél többen felfedezzék őket.

Reméljük, hogy ebbe a különleges, látnivalókkal és érdekes tudnivalókkal kiegészített válogatásba belelapozva minél többen kedvet kapnak ahhoz, hogy felkeressék ezeket az impozáns várakat, kastélyokat! Jó böngészést kívánunk!

Letölthető dokumentumok



[50 vár és kastély vonattal](#) [2]

Méret

8.26 MB

Dátum

2024.12.06.

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/szolgáltatások/turisztikai-kiadványok/50-var-es-kastely-vonattal>



Hivatkozások

[1]

https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/brochure/50v3.png?itok=v3MJHG17

[2] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/travel-offer/document/public/mav_start_varakkiadvany24_25_0.pdf